

Оценка для курицы

Качество сырых кур и куриных полуфабрикатов, реализуемых в каменских магазинах, значительно улучшилось, отмечают санитарные врачи.

По информации специалистов местного Роспотребнадзора на март, некачественной продукции пока не выявлено. Но терять бдительность не стоит, предупреждают специалисты по санитарии и напоминают покупателям о необходимости тщательной термообработки продукта. Так, за прошлый год было выявлено 16 случаев заражения сальмонеллой куриной продукции, в 2012-м – 27.

Юлия ГАНИЧКИНА

Может, обойдётся?

Паводок, который уже начался, может затопить 15 домов деревни Кодинки. Причем в трех из них люди живут постоянно, остальные 12 используются как дачи.

Администрация города предлагает постоянным жильцам Кодинки, попавшим в зону риска, временно перебраться в муниципальный санаторий-профилакторий «Каменская здравница».

За общей паводковой ситуацией наблюдают специалисты. В окрестностях деревни на реке они пробурили 200 лунок в надежде, что это поможет не создать заторов льда, а значит, поднимавшаяся вода свободно уйдет по течению и не хлынет в деревню.

В целом ситуация стабильная. Сброс воды в Исети увеличился незначительно – до 29,5 кубов в секунду, в то время как в прошлом году в пик паводка доходило до 70-ти.

Вода в городских водопроводах помутнела, но не до критических показателей. Так что об отключении горячей воды речь пока не идет. Но вероятность этого велика. Количество иловых отложений в Арамильских прудах, находящихся выше по течению Исети, велико – 7 метров на полметра жидкости. Если эта масса пойдет к городу, фильтры забьются, в домах каменцев окажется грязная вода.

Что касается реагентов для обеззараживания питьевой, которая поступает из Сысертского водохранилища, у «Водоканала» есть необходимый запас.

Ирина БЕКИШЕВА



«Народный университет» недавно отметил первый юбилей – пятилетие

ДЛЯ АКТИВНЫХ И ОБЩИТЕЛЬНЫХ

Занятие по душе предлагает горожанам элегантного возраста «Народный университет». Для активных – клуб здорового образа жизни, скандинавская ходьба и танцы, для книголюбителей – клуб любителей книги, для общительных – клуб интересных встреч.

По воскресеньям в 18.00 в часовне-храме Александра Невского занятия по православной культуре проводит настоятель отец Сергей Вяткин.

Люди, владеющие кистью и красками, могут присоединиться к клубу любителей живописи, а желающие идти в ногу со временем – к клубу компьютерного развития. Занятия бесплатные, а за небольшую плату есть возможность изучать английский язык.

Всю информацию можно узнать по т. 37-98-99 или по адресу: ул. Ленина, 16а, каб. 204, с 10.00 до 18.00, кроме выходных.

Летом в университете каникулы, поскольку большинство слушателей – садоводы.

ЗНАНИЕ – СИЛА

Университет третьего возраста при обществе «Знание» предлагает увлекательные лекции, посвященные искусству, дизайну, здоровью, правовым и другим вопросам. Например, на одном из недавних занятий рассуждали, как устроить мини-сад на подоконнике. В апреле знакомят с услугами многофункционального центра обслуживания населения, научат профилактике глаукомы...

Стать слушателем можно в любой момент. Подходите в здание СКЦ (ул. Ленина, 36, к. 5 и 6, т. 32-45-41, 32-47-93). Лекции проводятся каждый вторник в 11.30.

Кроме того, в университете проходят «круглые столы» для общения, занятия в студиях восточного и бального танца, хоре «С песней по жизни».

Все занятия бесплатные, учебный год начинается в октябре и завершается в мае.

«ДАРИНЫ» ДАРЫ

Огромный простор для творчества предлагает клуб по интересам «Дарина» в здании ДК УАЗа (ул. Алюминиевая, 2, т. 39-90-95, 8-912-632-8732). Кружки и ансамбли дарят возможность окунуться в мир песни и танца, стихов и прозы, освоить компьютер, научиться мастерить поделки из камня и пластиковых бутылок, куклы и картины, шить, плести из бисера.

В «Дарине» действует клуб «Православная культура» – духовные встречи проводит настоятель храма с. Сосновского.

С ЗАБОТОЙ О ДУШЕ

Круглый год старается разнообразить досуг пенсионеров комплексный центр социального обслуживания населения. Для пожилых людей работает певческий клуб «Вишенка» – они гастролируют по городу, району и Южному округу.

Завсегдатаи клуба «Умелые ручки» освоили более 40 технологий декоративно-прикладного искусства и давно покорили горожан своими выставками.

Одно из направлений деятельности КЦСОН – «Школа пожилого возраста», охватывающая более 1000 пенсионеров города и Каменского района. Это и обучение компьютерной грамоте, и социальный туризм (организация поездок в православные места города и района, экскурсионные познавательные поездки), и объединения садоводов и огородников.

Для пенсионеров, уважающих физкультуру и занятия на свежем воздухе, открыта школа «Активное долголетие».

При социально-реабилитационном отделении пенсионерам и гражданам с ограниченными возможностями здоровья можно пройти двухнедельный курс реабилитации, включающий услуги психолога, занятия декоративно-прикладным творчеством, обучение шитью и вышиванию на машине, отдых в центрах реабилитации области.

Заинтересовались? Обращайтесь: ул. Октябрьская, 116, 2 этаж, каб. 4, т. 34-90-19.

Подготовила Татьяна АНДРЕЕВА